

Праздник детства удался

Дети с нетерпением ждут начала лета. Ведь это не просто приход тепла и возможность для отличного отдыха, это настоящий праздник, так как наступили долгожданные каникулы. Международный день защиты детей в нашей стране празднуется в первый день лета. Он является одним из самых старых международных праздников. В Пеновском муниципальном округе прошло множество развлекательных мероприятий, посвященных этому дню.

Первого июня в яркой и солнечной день у кинотеатра «Чайка» дети собрались для того, чтобы раскрасить лето в яркие краски. В этом им помогала мастер своего дела, Маруся – Мазик (М Иванова), ведь она получила посылку с разноцветными красками. Всё это пригодилось, чтобы раскрасить лето 2023 разными цветами.

Также в посылке была волшебная раскраска с избушкой Бабы-Яги. Когда дети её раскрасили, появилась сама хозяйка (О. Плетнева), чтобы поблагодарить их. Еще Баба-Яга поделилась своими летними «фишенками», которые сделают лето каждого ребёнка ещё ярче.

Ребята танцевали, играли в игры, проходили разные испытания. На протяжении всего мероприятия радостные улыбки не сходили с лиц ребят, а веселый смех был слышен издалека.

В завершении программы все сели

вокруг импровизированного костра и спели добрую, летнюю песню.

В Забелинском Доме культуры в День защиты детей состоялась программа «Краски лета».

У кисточки Краси (А. Аверина) пропали краски. На месте пропажи дети нашли записку, из которой узнали, что если вместе, дружно выполнить задания, то краски вернутся.

Ребята запускали краскодвигание, участвовали в играх на ловкость и меткость, танцевали, изображали животных, и прошли сложную тропу испытаний по следам.

Благодаря терпению и навыкам ребят краски вернулись. И теперь Крася сможет раскрасить это лето, чтобы оно было самым ярким и незабываемым.

В награду за дружную работу дети получили мыльные пузыри.

Первый день лета и День защиты детей весело и дружно прошел и в Заёвском Доме культуры, там прошла игровая программа «Летние приключения».

Дети приняли активное участие в игре «Хвост дракона», прошли эстафету «Репка» и активно участвовали в музыкальной игре «Море волнуется». Финальной точкой стал танцевальный флешмоб.

В такой замечательный праздник в поселке Соболаго прошла игра – квест, которую организовала заведующая Домом культуры (Л. Са-

мофалова) и библиотечка местной библиотеки (О. Огородникова).

В игре с удовольствием принимали участие местные ребята, они искали подсказки, разгадывали кроссворды, бегали почти по всему посёлку в поисках «клада», и благодаря упорству и смекалке нашли его.

Кладом оказались сладости, которые подготовили для ребят Галина Грачева и Надежда Терентий. После активно проведенного времени дети отправились в ДК, где для них был накрыт сладкий стол.

Первого июня в Ворошиловском ДК в честь праздника Дня защиты детей прошла игровая программа «Вытворяшки».

В гости к мальчишкам и девочкам пожаловали Кот в сапогах и мышка-Кнопка с играми, танцами и эстафетами. Вместе с детьми они летали на смехолёте, как пчёлки, собирали нектар с цветов и скакали, как кузнечики.

Команды девочек и мальчишек строили домики для муравьишек, солили арбузы (шары), показывали ловкость и сноровку в играх и эстафетах.

В конце праздника дети прикрепили слова-лепестки, относящиеся к дружбе, и собрали цветок дружбы. Завершился праздник чаепитием с вкусными пирожками, испечёнными Л. А. Жаровой.

Первого июня в один из самых добрых и светлых праздников, библиотечка Охватской библиотеки

(Н. Буйлова) для детей из летнего лагеря местной школы провела игровую программу «Детство – лучшая планета».

Весело и задорно ребята прошли эстафеты: «Сороконожка», «Воздушный хоккей», «Сестрица Аленушка», «Кенгуру», «Пингвин», «Восход-закат», «Шалтай-болтай», «Недотрога».

В качестве творческого задания ребятам были розданы раскраски с героями любимых книг. Праздничное мероприятие получилось красочным и очень веселым, как само детство.

В Заборской библиотеке, первого июня прошла квест – игра «Золотой ключик» также приуроченная ко Дню защиты детей.

В ходе игры дети разгадывали загадки, проходили разные интересные эстафеты, и конечно играли во множество интересных игр. В завершение мероприятия все получили сладкие призы.

Первое июня – особенный день: лето открывает свои солнечные двери для всех нас.

В этот день Пеновская детская библиотека совместно с ТИК Пеновского муниципального округа провела развлекательное мероприятие для воспитанников детского сада «Радуга».

Председатель ТИК Наталья Анатольевна Крылова рассказала о правах и обязанностях детей, а сотрудники библиотеки провели для ребят весёлые конкурсы: «Пугало огородное», «Собери овощи и фрукты», «Кенгуру» и другие.

В конце мероприятия общими усилиями было оформлено праздничное панно из бумажных бабочек разного цвета. Ну и какой же праздник без подарков? Наталья Анатольевна подготовила для детей сладкие презенты. Мероприятие прошло очень ярко и насыщенно.

В день защиты детей в Моша-

ровском ДК для школьников прошла развлекательная программа «В гостях у лета».

Ребята поделились на две команды и демонстрировали свои способности в спортивных, творческих, интеллектуальных конкурсах.

По итогу встречи победила дружба, и все участники получили сладкие призы.

На следующий день здесь же прошла программа «В гостях у книги». Ребята поделились на команды «Пушкинисты» и «Дантесовцы», отгадывали загадки, заканчивали пословицы о книгах, узнавали по биографиям авторов, участвовали в аукционе «Сказочные предметы».

Также с интересом участники программы переводили иностранные пословицы и поговорки на русские аналогичные по смыслу, играли в «Вышибалу» (бросали мяч соперникам, называя писателя, они в свою очередь бросали мяч обратно и тоже называли автора, не повторяясь – игра на выживание).

Благодаря такому мероприятию ребята узнали много нового, например то, что есть такой праздник, как Книжкины именины.

По итогу всех заданий победили «Дантесовцы», но сладкие призы получили все.

В деревне Забелино первого июня для детей прошел праздник «Пусть детство звонкое смеется», который организовала библиотечка местной библиотеки К. Б. Шубаркина.

По традиции этот день прошел на свежем воздухе. Библиотечка рассказала историю праздника, поговорила с ребятами о лете как о самом лучшем времени года. Затем прошли различные конкурсы, сказочные викторины и игры, благодаря которым у детей осталось много положительных эмоций.

В подарок ребята получили сладкие подарки и небольшие сувениры. А в продолжение праздника был организован небольшой пикник.

